

СФУ поднялся в рейтинге QS BRICS

Сибирский федеральный университет продолжает улучшать свои позиции в ведущих международных рейтингах. В опубликованном 16 октября 2018 года списке лучших вузов стран БРИКС (QS BRICS World University Rankings) СФУ занял 169-е место. В прошлом году университет входил в группу 171-180. Одним из наиболее сильных показателей стала академическая репутация.



Напомним, в рейтинге QS BRICS представлены лучшие университеты стран с активно развивающимися экономиками: Бразилии, России, Индии, Китая и ЮАР. Вузы оценивались по таким показателям, как академическая репутация, репутация среди работодателей, соотношение численности студентов и преподавателей, доля преподавателей с учёной степенью, количество цитат и публикаций, а также доля иностранных преподавателей и студентов.

В этом году составители увеличили число университетов-участников рейтинга до 9 000. В публикуемую часть международного рейтинга вошли 400 лучших университетов стран БРИКС, из них 101 вуз представляет российскую высшую школу.

[Пресс-служба СФУ](#), 17 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20887>